



To najlepšie z Tenerife - zelený sever a slnečný juh

Kanárske ostrovy · Tenerife

Program zájazdu

1. deň

Odletom z Viedne sa nastavíme na spoznávanie najväčšieho z Kanárskych ostrovov, **Tenerife**. Transferom sa presunieme do **Puerto de la Cruz** .

2. deň

Prejdeme sa po historickom meste a prístave **Puerto de la Cruz**. Pôvodne rybárska dedinka, dnes jedno z najobľúbenejších turistických centier s úzkymi ulicami, krásnymi budovami a trhoviskom, ktoré láka k nákupu suvenírov. Popoludní si užijeme voľný program na pláži **Playa Jardín** . Zaujemci si môžu zísť do slávnej botanickej záhrady alebo zábavného parku Loro.

3. deň

Prejdeme sa po pôvodnom hlavnom meste **La Laguna** . Mesto sjedinečným historickým centrom je zapísané na zozname UNESCO. Obzrieme si klenoty historickej štvrte, Biskupský palác i najstaršiu univerzitu. Vystúpime na vyhladku malebného polostrova **Anaga** s divokou prírodnou krásou, kde si doprajeme krátku prechádzku cez Cruz del Carmen v treťohornom lese. Zostane nám aj čas na oddych a kúpanie na najkrajšej pláži ostrova so

zlatistým pieskom **Teresitas**. Na záver dňa sa zastavíme v **Santa Cruz**, kde sa zoznámime s jeho centrom a auditóriom.

4. deň

Nezabudnuteľný výhľad na mestečko **Garachico** sa nám naskytne z vyhlíadky. V minulosti dôležitý prístav a bohaté, prosperujúce mesto, ktoré však zničila erupčná činnosť sopky Chinyero. Mnoho budov miestni obnovili, no ešte aj dnes cítiť viditeľné následky ničivej erupcie. Kroky nás zavedú aj do jedného z najstarších miest ostrova, **Icod de los Vinos**. Založili ho španielski kolonizátori v 16. st. Budeme obdivovať zachovalé paláce zo 17. a 18. st., rovnako aj zaujímavý starobylý park srenesančným kostolom San Marcos, so svojou nádhernou výzdobou z mexického zlata a striebra. Z terasy kostola uvidíme jedno z najväčších miestnych lákadiel Drago Milenario, tisícročný, 17 m vysoký, strom dracena. Poslednou zastávkou bude šľachtické mestečko **Orotava**, jedno z najpôvabnejších miest na Tenerife, zasadené v srdci rovnomenného údolia. Prejdeme sa malebnými uličkami s množstvom výstavných palácov a kostolov. Nadchne nás nádherná výzdoba domov, dvorov a najmä nenapodobiteľné drevené balkóny (Casa de los Balcones). Nevynecháme tiež kostol Nepoškrvneneho počatia a kvetinové námestie s radnicou.

5. deň

Nádhernou panoramatickou cestou sa dostaneme až do stredu ostrova, kde sa nachádza úžasný národný park **Parque Nacional de Teide**. Naše pohľady upúta jeho dominanta, gigantický vulkán **Pico de Teide**, ktorého vrchol sa týči do nadmorskej výšky 3718 m.n.m. Je tak tretou najväčšou sopkou sveta a najvyšším vrchom Španielska. Obrovský kráter, s obvodom cca 48 km, je výsledkom množstva vulkanických erupcií. V súčasnosti je sopka považovaná za spiacu. V jednom z najnavštevovanejších parkov v Európe budeme obdivovať nepreberné množstvo rozmanitých vulkanických a geologických útvarov. Dych berúce scenérie očarili aj samotných hollywoodskych filmárov a stali sa tak predlohou kultových filmov Hviezdne vojny či Planéta opíc. Prekvapivo bohatá je aj miestna fauna a flóra. Park je tak vďaka svojej jedinečnosti zapísaný na zozname svetového dedičstva UNESCO. Očarení prírodnou krásou sa presunieme na západnú stranu ostrova, do indiánskej dedinky **Masca**. Malá horská dedina je domovom sotva 90 obyvateľov. Ponúkne sa nám vyhládka na majestátny **Gigantické skaly**, ktoré sa tiahnu 17 km pozdĺž západného pobrežia a vystupujú do výšky 600 m.

6. deň

Deň si vyskladáme individuálnym voľnom, prechádzkami, nákupmi, kúpaním. Naskytne sa nám úžasná príležitosť pozorovania veľrýb (fakultatívne).

7. deň

Milovníci poznávania si nenechajú ujsť fakultatívny výlet na susedný, pokojný a zalesnený ostrov **La Gomera**.

8. deň

Po raňajkách sa transferom presunieme na letisko a odletíme do Viedne.